

诺贝丽斯镇江工厂获得铝业管理倡议ASI绩效标准认证

2022年9月29日，江苏镇江 - 全球领先的可持续铝材解决方案供应商、铝压延和回收行业领导者诺贝丽斯今日宣布，其位于江苏省镇江市的工厂已获得全球权威铝价值链标准制定与认证组织——铝业管理倡议（Aluminium Stewardship Initiative，以下简称“ASI”）的绩效标准认证。这是继2022年5月其常州工厂获得ASI认证后，诺贝丽斯在中国积极推进ASI认证获取道路上的又一重要里程碑，彰显了公司在铝业价值链整体的负责任和可持续发展方面的示范作用。

诺贝丽斯镇江工厂

“我们很荣幸诺贝丽斯镇江工厂能够获得ASI绩效标准认证，这证明诺贝丽斯在铝材产品生产过程中充分遵守了环境、社会与企业治理方面等各项原则。”诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清表示，“未来，在‘共同打造一个可持续发展的世界’的宗旨驱动下，诺贝丽斯将继续致力于与客户和行业上下游建立互信的合作伙伴关系，携手打造更多前沿、低碳、可持续的铝材解决方案，持续助力可持续经济模式在中国的构建与发展。”

作为全球领先的可持续铝材解决方案供应商、铝压延和回收行业领导者，诺贝丽斯将乘势而上，专注运用本土研发和生产能力，将具备更轻量化设计、更绿色低碳的生命周期的高效铝材解决方案带给全球与中国市场的客户，推动行业和社会朝着循环经济的方向迈进。诺贝丽斯更于早前宣布计划在2050年前实现碳中和，在2026年前将碳足迹减少30%，并将在2026年前实现废弃物填埋量降低20%、能源强度降低10%、用水强度降低10%。

伴随高质量发展与“双碳”目标在中国的深入推进实施，跨国公司在市场上迎来更广阔的发展机遇。诺贝丽斯为抓住机遇并实现这一宏伟目标，正在中国市场不断探索铝材应用的新前景，充分挖掘铝这一无限可回收材料在汽车、航空航天等领域中的潜力，使铝在推动本地厂商降本增效、满足快速增长的本土市场发展需求，与助力全球可持续发展的进程中发挥应有价值。

诺贝丽斯致力于实现其全球范围内的所有工厂均获得ASI认证的目标。目前，诺贝丽斯在韩国和欧洲的所有工厂已获得了ASI绩效标准和ASI监管链标准认证。在巴西，诺贝丽斯位于平达莫尼扬加巴的工厂及其14个废料收集设施已获得ASI绩效标准认证。诺贝丽斯在北美的3家工厂亦获得了ASI绩效标准认证。

[ASI Certified]
ASI认证标识

ASI首席执行官 Fiona Solomon 表示：“我们衷心祝贺诺贝丽斯镇江工厂获得ASI绩效标准认证。航空航天铝材产品在强度、延展性、损伤容限和疲劳性能等方面有严格的性能要求。诺贝丽斯镇江工厂此次能获得ASI绩效标准认证，不仅展现了其所生产的铝材产品拥有卓越性能，可满足中国和全球航空航天客户不断提升的需求，同时也表明其产品是在负责任标准下生产的，符合铝业在环境、社会和企业治理方面的各项要求。”

诺贝丽斯镇江工厂于2013年正式投产，是中国首个专注于高端航空航天产品和商用厚板的生产工厂。依靠强大的设计研发实力与制造能力，其不断为中国与世界各地的航空航天客户

提供性能优异的铝材产品。2021年10月，诺贝丽斯携手江苏省镇江市启动了镇江工厂铝压延及回收产能的扩建，并将打造中国首个汽车用铝闭路循环回收系统。完工后，诺贝丽斯镇江工厂将与常州工厂一起为中国与全球汽车客户创建一个从卷材生产、热处理和闭路循环的一体化解决方案，深度赋能汽车与交通运输市场的可持续发展。

前瞻性声明

本新闻稿中阐述的关于诺贝丽斯的意向、愿望或预测的表述可能属于证券法定义的前瞻性声明。本新闻稿中前瞻性声明的例子包括：诺贝丽斯致力于实现其全球范围内的所有工厂均获得ASI认证的目标。诺贝丽斯提请大家注意，本质而言，前瞻性声明包含风险和不确定性，诺贝丽斯实际的业绩可能与这些声明中明示或暗示的结果大不相同。无论是出现新信息、未来事件或其他事件，我们恕不更新前瞻性声明，且不承担任何责任。可能影响实际结果的重要风险因素已收录在本公司截至2022年3月31日10-K表格年度报告中的“风险因素”项下。

关于诺贝丽斯

诺贝丽斯的企业宗旨是共同打造一个可持续发展的世界。作为全球领先的铝压延产品制造商，以及全球最大的铝回收利用公司，诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的汽车、航空航天、饮料罐、工业、消费电子市场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是铝和铜领域全球领导者印度铝工业有限公司（Hindalco Industries Limited）的子公司，印度铝工业有限公司是总部位于印度孟买的跨国联合企业印度阿迪特亚比拉集团（Aditya Birla Group）的旗舰公司。欲了解更多信息，请关注诺贝丽斯官方微信公众账号：诺贝丽斯Novelis，或访问novelis.com。

关于铝业管理倡议

铝业管理倡议（Aluminium Stewardship Initiative，英文简称ASI）是致力于全球铝价值链标准制定和认证的非营利性组织。ASI的使命是认同并协作推动铝的负责任生产、负责任采购和企业治理。ASI于2017年12月发布了绩效标准和监管链标准，经过3年修订，全新标准已于2022年5月发布。

ASI的220多个成员包括重要民间社会组织，铝土矿开采、氧化铝精炼、铝冶炼、半成品加工企业、产品和零部件制造公司、消费品和商业产品生产商（包括汽车工业、建筑和包装），以及相关行业协会和其他支持者。

欲了解更多信息，请访问<https://aluminium-stewardship.org>。

###

媒体联系人：

Marilyn Jiang, 诺贝丽斯中国
+86 21 60355122
marilyn.jiang@novelis.adityabirla.com

Emma Tan, 爱德曼上海
+86 21 61933908
emma.tan@edelman.com